



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 49
(9365)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
18 июня
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Агрокомплекс: дела и люди

Организованно и быстро

ИТОГИ ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ ПОДВОДЯТ В СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЯХ РАЙОНА

ООО «Тюменское подворье» – одно из самых молодых агропредприятий в Юргинском районе.

– Образовалось наше предприятие, – рассказывает руководитель Владимир Колмаков, – около девяти лет назад по инициативе Михаила Докшина, генерального директора Заводоуковского маслозавода. При одобрении проявленной инициативы руководством районной администрации, он собрал воедино ряд разрозненных мелких предприятий одного уровня в единое целое и на их базе создал новый филиал. Направил силы и средства на развитие.

События, по словам Владимира Валерьевича, произошли в 2017 году. Не так много времени прошло с той поры, а изменения – колоссальные. Чуть ли не в четырёх разах вырос штат сотрудников, на девяносто процентов обновилась техника, которая на сегодня не старше трёх-четырёх лет. В Северо-Плетнёво построены два сушильных комплекса, три новых зерносклада, отремонтированы здания МТМ, столовой, гаража,

ряд других производственных объектов.

В растениеводческой отрасли сделан большой шаг вперёд. А началось возрождение отрасли с земельного надела менее 4000 гектаров пашни. Сегодня эта цифра чуть ли не в два раза выше. Механизаторы разместили яровые зерновые культуры почти на 6000 гектаров.

Материальная и техническая базы растут и расширяются, что, безусловно, укрепляет веру в будущее. Проблемой, причём довольно острой, остаётся обеспеченность кадрами важных производственных процессов. Но и в этом вопросе наметились положительные сдвиги. Заметен интерес местных жителей. Отрадно, что среди тех, кто хочет заключить трудовой договор с агропредприятием, встающим на ноги, есть и местная молодёжь.

Добрые перемены дают желаемый результат. Убедительным

фактом, подтверждающим эти слова, является успешное завершение посевной кампании. ООО «Тюменское подворье» выполнило одним из первых в Юргинском районе все виды весенних полевых работ в намеченные сроки, хотя погодные условия были неблагоприятными. Причём, все работы были проведены с хорошим качеством.

На всех участках посевного конвейера эффективно действовали более тридцати единиц самого разного класса самоходной техники. Причём, в большинстве своём машины современные, высокой производительности. Ими управляли, в основном, классные механизаторы, водители автомобилей. Активное участие принимали в страде и рядовые члены коллектива.

– На переднем плане борьбы за высокий урожай хлебов и технических культур, – говорит Владимир Колмаков, – были самые лучшие люди ООО «Тюменское подворье».

Возглавляли посевые потоки Николай Володин, Владимир Южаков, Николай Малышкин, Виктор Пуртов, Алексей Воронин, Анатолий Фомин, Роман Третьяков и Сергей Ушаков. Рядом с ними с утра до вечера находились на протяжении всей страды, участвовали в обеспечении посевных агрегатов семенным материалом, удобрениями Андрей и Даниил Слесаревы, Юрий Уткин, Валерий Чемакин и другие труженики.

Посевная страда позади, но битва на трудовом фронте за высокий урожай продолжается. Постановка техники на хранение, уход за посевами, подготовка машин и механизмов, которые будут работать на полях в период жатвы, ремонт, наладка токового оборудования останутся насущными и неотложными для членов дружного североплетнёвского коллектива на ближайший период.

Алексей ЦЫГАНOK
Фото автора



Не первую посевную кампанию провели инженер Сергей Фролов и водитель Андрей Слесарев



Инвестиционная карта Тюменской области.

>>
4

ЦИФРА ДНЯ

юргинских инвестиционных проектов общевой стоимостью более 58 миллионов рублей, предусматривающих создание 19 новых рабочих мест, зарегистрировано в региональном реестре.



В стране

Льготный трактор

Минсельхоз намерен активнее стимулировать покупку аграриев новой отечественной сельскохозяйственной техники.

Как пишет «Коммерсантъ», подготовлен проект приказа, повышающий размер субсидии при выдаче кредита на эти цели с 50 до 70 процентов размера ключевой ставки ЦБ. В результате реальная стоимость займов для сельхозпроизводителей может снизиться с 12,5 до 7 процентов, что должно поддержать закупку техники, объёмы продаж которой упали в первом квартале 2025 года на треть.

Речь идёт о программе господдержки закупок сельхозтехники на льготных условиях, на которую в 2025 году выделено 10 млрд руб.

В федеральном округе

По погодным условиям

Службы лесоохраны в уральских регионах привели в «боевую готовность» по погодным условиям, пишет РИА «Новый День».

По прогнозам специалистов, обострение пожароопасной ситуации ожидается и на западе Тюменской области.

«Грозовые штормы стали частой причиной возникновения лесных пожаров. Сложность заключается в том, что грозы прогнозируют в отдалённых районах, до которых трудно добраться технике. Поэтому лесоохрана даёт неблагоприятный прогноз на июнь», – сообщил на пресс-конференции врио начальника департамента лесного хозяйства по УрФО Сергей Купlevацкий.

В регионе

Лучшего тракториста-машиниста

назовут в Володино

Областной конкурс «Лучший тракторист-машинист 2025» пройдёт в селе Володино 20 июня.

Среди участников – работники сельхозорганизаций, крестьянских (фермерских) хозяйств и учащиеся аграрных учебных заведений региона, сообщает инфоцентр правительства области.

Им предстоит ответить на вопросы о безопасной эксплуатации техники и правилах дорожного движения, а также выполнить практические задания. Показать фигурное вождение колёсного трактора с двухосным прицепом и провести вспашку участка поля трёхкорпусным плугом.

В районе

Поздравления принимают соцработники

В областной столице наградили победителей регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере социального обслуживания.

Второй год подряд победителем в номинации «Стабильность и качество» признан Лесновский дом социального обслуживания под руководством Нины Баёвой.

В номинации «Лучший проект добровольческой организации» третье место заняла заместитель директора Центра социального обслуживания населения Елена Букина.

Также третье место у психолога Центра Ирины Ларионовой за лучшую практику комплексного сопровождения семей с детьми.

Свыше 40 наград разного уровня вручили специалистам учреждений социальной сферы в ходе районного мероприятия.

Татьяна ЧУСОВИТИНА